

Kraj zahájil stavbu hospicového pavilonu v Nejdku

Nejdek - Důstojné zázemí pro nevléčitelně nemocné, pro seniory na sklonku života i jejich rodiny poskytně v budoucnu nová budova hospicové péče v Nejdku. Karlovarský kraj tak naplní svůj záměr vybudovat na území regionu chybějící kamenný hospic.

Z krajského rozpočtu na stavbu půjde přes 78 milionů korun. Hospicový pavilon vznikne v areálu krajského Zařízení následné rehabilitační a hospicové péče (REHOS) v Nejdku. Sloužit bude klientům z celého regionu.

„Náš kraj je jedním ze dvou v celé republice, který dosud neměl kamenný hospic. Tímto okamžikem splácíme náš dluh vůči lidem, kteří hospicovou péči nutně potřebují. Chceme jim vytvořit podmínky pro vysokou úroveň služeb, včetně duchovního rozměru, který v posledních okamžicích života nesmí chybět. Kamenný hospic vhodně doplní a rozšíří služby mobilních hospiců, určené především pro klienty v domácím prostředí,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Martin Havel (ČSSD).

Stavbu zahájí během listopadu vítěz výběrového řízení, společnost Metrostav. Pavilon členitého půdorysu bude spojen se stávající hlavní budovou nadzemní lávkou, čímž se usnadní dopravní obslužnost areálu. Oddělení paliativní péče stavebníci vybudují ve druhém podlaží třípatrové bu-

dovy. „Nové oddělení bude mít celkem třiadvacet nových lůžek ve dvou - i jednolůžkových pokojích s možností přítomnosti rodinných příslušníků. Počítáme s využitím aktivní odpočinkové zóny pro imobilní pacienty. Vznikne společenská místnost s kapacitou šedesát osob pro pořádání vzdělávacích aktivit. Zároveň se klienti mohou těšit na prostor pro občerstvení i s venkovním posezením. Vstup do areálu zařízení zabezpečí vrátnice, která bude zároveň zajišťovat ostrahu objektu a poslouží k lepší orientaci,“ vysvětlila ředitelka REHOS Nejdek Olga Pištejová.

Kromě stavby hospicového pavilonu v Nejdku kraj také na rok 2017 připravil nový program poskytování dotací pro domácí hospicovou péči.

„Kraj na tento program vyčlení celkem tři miliony korun. Nyní v regionu existuje desítky zaregistrovaných organizací a společností, které o nevléčitelně nemocné pečují. O dotace ve výši do 300 tisíc korun se mohou ucházet od příštího roku, se zpětnou platností pro rok 2016. Těžce nemocní lidé tak budou mít podle svého uvážení možnost prožít poslední dny s potřebnou péčí v hospicovém zařízení nebo doma,“ upřesnil krajský náměstek Jakub Pánik (ČSSD).

Práce na hospicovém pavilonu by měly skončit v únoru 2018. (pav, iva)